

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18613 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2013年2月 3 日 星期日 今日32版  
农历壬辰年十二月廿三 A新闻16版 / B专副刊16版



今天:小雨,最低7°C(昨天最高9.3°C)  
明天:小雨,最高12°C,最低8°C



年末岁初,上海鲜花港年宵花十分畅销。由上海鲜花港生产的高档红掌、“中国红”凤梨、蝴蝶兰等花卉品种在年宵花市场上深受市民青睐。  
闵才弟 摄影报道

努力当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者

## 市十四届人大一次会议圆满闭幕

韩正主持并讲话 通过关于市政府工作报告等六项决议  
新当选的市国家机构领导人同代表见面 杨雄殷一璀讲话 吴志明出席



■ 韩正在人代会闭幕式上讲话  
本版摄影 记者 陈正宝 孙中钦

### ■ 牢固树立使命意识

着力推进改革创新,以时不我待的紧迫感和如履薄冰的危机感,恪尽职守、勤勉努力,坚持先行先试、求真务实,努力在利益增量上做文章,在利益预期上作调整,在重点领域上寻突破,在关键环节上啃骨头,以改革创新集聚上海转型发展的新优势

### ■ 牢固树立法治意识

着力推进依法治市

### ■ 牢固树立党的意识

着力推进民主政治建设。始终不渝地坚持党的领导,坚持为民、务实、清廉,改进工作作风,密切联系群众,坚决抵制享乐主义和奢靡之风,兢兢业业、干干净净为国家和人民工作

### ■ 牢固树立服务意识

着力推进民生持续改善

本报讯(记者 姚丽萍 邵宁 宋宁华)上海市第十四届人民代表大会第一次会议在圆满完成预定的各项议程后,昨天下午在上海世博中心胜利闭幕。大会由执行主席韩正主持。大会其他执行主席是殷一璀、刘云耕、钟燕群、蔡达峰、郑惠强、吴汉民、洪浩、薛潮。

大会应到代表 864 名,实到 842 名,合乎法定人数。大会先后表决通过了关于上海市人民政府工作报告的决议、关于上海市 2012 年国民经济和社会发展规划执行情况与 2013 年国民经济和社会发展规划的决议、关于上海市 2012 年预算执行情况和 2013 年预算的决议、关于上海市人大常委会工作报告的决议、关于上海市高级人民法院工作报告的决议、关于上海市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,新当选的市人大常委会主任、副主任,市长、副市长,市高级人民法院院长,市人民检察院检察长同代表见面。韩正向大家一一介绍。随后,市长杨雄和市人大常委会主任殷一璀分别发表讲话。

中共中央政治局委员、市委书记韩正代表中共上海市委,向大会的圆满成功、向新当选的同志表示热烈祝贺,向因年龄和工作需要不再担任新一届市人大常委会组成人员和市政府领导职务的同志表示崇高敬意和衷心感谢。他说,这次大会是在上海改革发展的关键时期召开的一次重要会议,全体代表以高度的政治责任感,忠实履行宪法和法律赋予的神圣职责,汇聚民心、反映民意、共谋民利,共图上海转型发展大计,展现了良好的主人翁精神风貌。

韩正说,上海发展已站在一个新的历史起点上,“转型不容退缩,率先更需努力”。希望新一届市人大常委会、市人民政府、市高级人民法院和市人民检察院,坚定不移走中国特色社会主义道路,认真贯彻党的十八大和市第十次党代会精神,认真执行中央的各项方针政策和市委的重大决策部署,团结带领全市人民,为实现本次大会确定的各项任务,努力当好全国改革开放排头兵和科学发展先行者,做出新的更大贡献。

要牢固树立使命意识,着力推进改革创新,以时不我待的紧迫感和如履薄冰的危机感,恪尽职守、勤勉努力,坚持先行先试、求真务实,努力在利益增量上做文章,在利益预期上作调整,在重点领域上寻突破,在关键环节上啃骨头,以改革创新集聚上海转型发展的新优势。要牢固树立服务意识,着力推进民生持续改善。牢固树立法治意识,着力推进依法治市。牢固树立党的意识,着力推进民主政治建设。始终不渝地坚持党的领导,坚持为民、务实、清廉,改进工作作风,密切联系群众,坚决抵制享乐主义和奢靡之风,兢兢业业、干干净净为国家和人民工作。

下午 3 时许,全体代表起立,高唱《国歌》。韩正宣布,上海市第十四届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

(下转 A2 版)

### 在市十四届人大一次会议闭幕式上 杨雄市长的讲话

主席团、各位代表:

衷心感谢大家的信任,选举我担任上海市市长,选举我们九人组成新一届市政府领导班子。

上海是一座有着光荣传统的城市。她见证了中国共产党的诞生,承担了新中国建设的重任,站在了改革开放的前沿。进入新世纪,上海又一次迎来新的发展机遇,面临前所未有的风险挑战。此时此刻,接力棒传到了我们手中,我们更要传承好城市的光荣,实现好共同的梦想。这个共同的梦想,就是把上海建设成为社会主义现代化国际大都市,为实现中华民族伟大复兴作出贡献。

我们深知,使命艰巨,责任重大。我们一定依法履职、恪尽职守、勤勉务实、廉洁从政,决不辜负各位代表和全市人民的重托!

我们这座城市,总是让生活在这里的人们充满希望,让来到这里的人们追求梦想。今天,人民对生活有更多的期盼,老年人希望健康长寿,年轻人希望事业有成,孩子们希望快乐成长。

(下转 A2 版)



■ 杨雄在人代会闭幕式上讲话

### 在市十四届人大一次会议闭幕式上 殷一璀主任的讲话

各位代表、同志们:

这次会议选举产生了新一届市人大常委会,选举我担任常委会主任,我们由衷地感谢各位代表的信任!

我们深知,权力的来源在人民,职务的本质是责任。我们将肩负起党和人民赋予的政治重托,用我们的努力担当来回应该期,用我们的实际行动来诠释职责。

上海人大设立常委会 30 多年来,新老交替,薪火相传,为坚持、完善和发展人民代表大会制度积累了宝贵的经验。过去五年,市十三届人大常委会全体成员,为上海经济社会发展和民主法制建设,为人大工作倾注了大量心血,作出了新的重要贡献,为我们今后的工作奠定了良好的坚实基础。在此,我提议,让我们以热烈的掌声,向这次离任的刘云耕同志和王培生、胡延照、杨定华同志,向届中调任、离任的陈豪、周禹鹏、胡炜同志,向市十三届人大常委会和全体市人大代表,向历届市人大常委会的老领导、老同志,致以崇高的敬意和诚挚的感谢!

(下转 A2 版)



■ 殷一璀在人代会闭幕式上讲话

### 十二届全国政协 2237 名委员名单公布

#### 姚明当选 刘翔连任

本报讯(记者 江跃中 潘高峰)中国人民政治协商会议第十二届全国委员会名单前天公布,记者获悉,第十二届全国政协委员为 2237 名,其中第十一届全国政协委员继续提名 1157 名,新提名 1080 名;中共委员 893 名,非中共委员 1344 名;少

数民族委员 258 名;妇女委员 399 名;具有大专以上学历的委员 2124 名;平均年龄 56.1 岁。

上海两位体育明星榜上有名,其中刘翔是连任,姚明则是新当选,两人都属体育界全国政协委员,体育界共有 21 名全国政协委员。据介

绍,刘翔是十一届全国政协委员,在任期间,曾数次参加全国两会,还提交了相关提案。姚明作为新增补的上海市政协委员,出席了上海市政协十一届五次会议。此次是新当选全国政协委员。

此次新当选全国政协委员的文艺界知名人士,有刚获得诺贝尔文学奖的作家莫言、香港影星成龙、小品演员赵本山、著名导演陈凯歌、演员宋丹丹等。

### 全国公务用车超编率超 50%

干部戏言屁股底下一套房

>>>详见 A6 版·中国新闻

### 继承人不同意 发起人不退让

“路遥文学奖”刚启动便陷入僵局

>>>详见 A11 版·文娱新闻